



爸爸掉“坑”里了

慈溪阳光实验学校 202班
杨宇轩 (证号 2005732)
指导老师 鲍维维

生活中,我的爸爸总是“机不离手”。有一天,我看到一篇文章《戒除爸爸们的手机瘾》,讲的不正是我的爸爸吗?我把这篇文章读给他听了,希望对他有所触动。

一天,我和妈妈在研究一道数独题,爸爸凑过来也想加入。于是我和妈妈一组,爸爸一组,我们比谁先解出这道题。我和妈妈一会儿就解出来了,可是爸爸解了一遍又一遍,最终还是没能成功。之后,爸爸每天一有空就钻研我的数独风暴,他先挑了一个高级的题目来做,一看实在太难,就老老实实从入门级开始。有一次他正在陪我写作业,突然大叫起来:“我成功了!”原来是他成功解开了一道数独题。

爸爸对数独的热爱一发不可收拾,从入门到初级,现在都练到了中级,每天看手机的时间也越来越少了。如果把数独比作一个坑,那我的爸爸已经深陷其中。而我真希望他能深深地陷进这个坑里,不能自拔!

我的寒假

鄞州区江东中心小学中山校区 203班
王雨诗 (证号 2014068)
指导老师 徐冰水

春天是个魔术师

宁波市惠贞书院 204班朱哲卿 (证号 2000201)
指导老师 黄彦华

春天是个神奇的魔术师,
它让大地的雪衣脱下来,
换上多彩的马甲。
它让草芽儿从冰冷的地下室,
探出好奇的脑袋。
它让无数花骨朵爬上枝头,
绽放粉嫩的笑脸。
它一定也能让可恶的病毒,
逃之夭夭。
让我们统统摘下讨厌的口罩,
在这个春天,
尽情地呼吸与歌唱。

红掌花

江北区中心小学 302班
归划 (证号 2013761)
指导老师 徐纓

我家的红掌花,一年四季都陪伴着我,在那翠绿的叶片丛中,它红得这么火热。

最奇特的是它的花,只有一片花瓣,花瓣的表面凹凸不平,花蕊又硬又直,就像一根玉米棒。红掌的叶子也十分奇特,那厚实的叶片是心形的,光滑油亮。那叶脉从叶片中心向外延伸,十分清晰。这样微卷的红裙,任你怎样高超的裁剪技术也裁不出;又是谁给叶片打上了蜡,还打得那么均匀?

每一朵红掌花都有一段梦幻的演艺。它们就像穿着红裙的舞蹈演员,有的正迈着舞步表演,有的正躲在叶片间化妆,还有的正落落大方地向观众谢幕……千姿百态,婀娜多姿。

每当我看着红掌花,都觉得它格外喜庆。正值春节,它在春联和窗花的衬托下,显得更加红艳吉祥。

仙人掌

慈溪市实验小学教育集团 313班
蒋政廷 (证号 2006039)
指导老师 杨益维

我家养了很多仙人掌,它们全身碧绿碧绿的,形状各异,大小不一。小的仙人掌是椭圆形的,直径只有1厘米左右,被毛一样的小刺包围着,像极了一个个小绒球。这些球儿连成串,就像绿葡萄。还有一些外形像弯弯的香蕉,不过妈妈说那上面分布了很多小疙瘩,更像是弯弯的青瓜。大的仙人掌有25厘米,一节一节的,好似一个葫芦,那上面的刺黑而硬,很疼人!

走近细看,我发现这些仙人掌身上有着一一条条的波浪形的褶子,像极了折纸留下的折痕。在这些褶子上又分布着很多小白点,呈一定的规律排列。原来仙人掌的刺就是从这些小白点里长出来的呀!

我始终闻不出仙人掌的味道,妈妈就拿了一把大剪刀,“咔嚓”一声剪下了一个最小的球儿做实验。我小心地剖开它的肚子,露出了鲜绿鲜绿的肉,终于闻到一股淡淡的清香!

仙人掌多半是生活在沙漠,被称为“沙漠英雄之花”。它有着顽强的生命力,不仅耐旱,也抗寒。



可爱的小东西

鄞州区宋诏桥小学 304班
张逸晨 (证号 2012402)
指导老师 李瑜

我要向大家隆重介绍一只可爱的小动物,它就是我家的小猫“丁丁”。它可是一只淘气猫呢!

丁丁的毛摸起来很舒服。它有一个又大又肥的“包子脸”,一双珍珠般的、能变换颜色的眼睛,一张爱乱舔乱咬的小嘴巴,头上长着两只几乎被毛遮住的小耳朵。它还有四条强有力的腿,脚上锋利的爪子,可轻易抓破衣服呢。它最有特色的就是它那条僵直的尾巴,往上翘起,走起路来一摇一晃,十分好笑。

小猫的本性就是贪玩、贪睡。有一次,我把扭扭棒朝天抛去,当扭扭棒落地还有一米高时,丁丁一跃而起咬住了,还没等我反应过来,它已经安全落地。我暗暗佩服,这小东西,内力还蛮强的,不愧是虎豹的祖先。丁丁有时会躺在猫窝呼呼大睡,有时会蹲在阳台眯着眼睛晒太阳,有时会钻进我给它特制的小房子,有时还会钻进我的被窝,陪我一起睡觉。

梦回唐朝

余姚市姚北实验小学 306班
王腾贤 (证号 2009157)

那天,我做了一个梦,梦见我的《唐诗三百首》会说话了,它告诉我它的名字叫做小诗仙,它是穿越到现在来帮我学习唐诗的。它叫我把书翻到108页,然后让我钻进去。

只听“砰”的一声,我掉在了柔软的草地上,小诗仙告诉我:“这里是唐朝。”忽然我看见了一个眼睛很小的人,我走过去问他叫什么名字,他说叫“老鼠眼”,怪不得他的眼睛这么小。我跟着他来到他家,发现他们家很穷,就想了一个办法,让他们开了一家超市。一天我们赚了好多银子,他很快就成了长安首富。我心想:我居然帮一个穷人当上长安首富了!真了不起!

好景不长,安史之乱爆发了,我和“老鼠眼”一家人开始逃跑,在路上我遇见了一位有名的大诗人,他就是杜甫,原来他也是难民啊!我们一起逃,逃到洛阳城,终于安全了,我对他们说:“再见了,我要回去了。”老鼠眼说:“小财神,记得回来看看我们!”

给胖胖搬家

北仑区新碶小学 304班
贺可馨 (证号 2004259)
指导老师 乐珂琼

胖胖是一只老母鸡,也是我最爱的宠物之一,刚买来时,它生了很多鸡蛋给我吃。可是今年它不肯生蛋了,奶奶就想把胖胖炖着吃掉,我就决定带胖胖逃离险境。

爸爸说:“把胖胖放在爸爸单位的青园里,和别的鸡住一起。”青园是爸爸单位专门养动物的好地方。“好呀!”帮胖胖找到了新家,我高兴得像一只小兔子蹦蹦跳跳。

一大早,我们把胖胖送到青园。胖胖到了新家,缩着脖子,目光呆滞,看上去害怕极了。我趴在竹篱笆上,看着胖胖,说:“胖胖别害怕。”胖胖好像听懂了我的话,侧着脑袋,好像在说:“谢谢你给了我一个美丽的新家。”这时,一声公鸡号角响起,两只大公鸡带领着一大群母鸡跑来,狠狠地啄了胖胖一口。胖胖吓得连忙躲进小树丛里,我气得直跺脚,拿起边上的树枝去捅胖胖的敌人,胖胖感激地看着我,我还叮嘱爸爸每天必须看胖胖四次以上,保证胖胖的安全。

捉迷藏

镇海区中心学校 405班
杨琦晗 (证号 2019687)

这个寒假不能出去玩,有一天,我们一家人兴致勃勃地玩起了捉迷藏的游戏。

第一轮,由我来找他们。游戏开始了,我数到20后,大声地问:“你们都藏好了吗?”可是,世界仿佛静止了,大家一声不吭。于是,我轻手轻脚地来到了洗手间,发现有个小小的身影躲在浴室里。这肯定是弟弟!我得意洋洋地朝猎物走去,嘴上还不停地叫着:“弟弟,我看到你了,赶紧出来吧!”果然,弟弟看见我连忙笑嘻嘻地出来了。接着,我又去找爸爸。我悄悄地走向窗帘,用力一拉,没有!忽然,有一个东西在踢我,我回头一看,原来是躲在床底下的爸爸正准备吓我呢。然后,躲在衣柜里的妈妈忍不住笑出了声。就这样,三个猎物被我捕获了。

第二轮是弟弟找我们。我来到客厅向四周望了望,躲在了桌子底下,再用一把椅子挡住。弟弟在厨房里找到了爸爸,在门后找到了妈妈。过了一会儿,他恳求道:“姐姐,你快点出来吧,我找不到你了。”于是,我哈哈大笑地钻了出来。

第三次轮到妈妈找了。这一次,我还是躲在了桌子底下,可是,很快被妈妈找到了。嘿嘿!捉迷藏可真好玩啊!

奇怪的事

海曙区古林镇中心小学 205班
周子扬 (证号 2017067)
指导老师 何意超

我奇怪得不得了,
枫叶
在秋天怎么会变红呢?
我奇怪得不得了,
菊花
怎么会在秋风中怒放呢?
我奇怪得不得了,
飞蛾
怎么会喜欢灯火呢?



节约用水

鄞州区钟公庙实验小学 102班
杨依 (证号 2016362)